Referat d. 15/2

Generel aftale ift kommende møder: bliver lagt en føler ud i den interne gruppe ift. om det er muligt at lægge sig fast på en månedlig dag. Og i denne sammenhæng lavet begivenheder. 

Nyt fra formandskabet: 
Slack er blevet oprettet; således bestyrelsen kan have kontakt herinde. I første omgang bliver det et supplement til messenger. 
Linked-in: Oeconrådet er officielt kommet herpå.  
Status på adgang til pengene: Formand har gentagne gange været i kontakt med banken. Det eneste der mangler er at kasser sender nogle personlige oplysninger, og herefter skulle der være adgang til pengene og dankort kommer. Der skulle meget gerne komme adgang til pengene i løbet af ugen. 

Status fra kasser: Gennemgang af formalia hvis andre medlemmer bruger foreningens dankort. 

Politiske udvalg; 
Studienævnet; 
· Gennemgang ift om studerende med ordblindhed må medbringe online bøger til eksaminer, hvor hjælpemidler på computeren egentlig er forbudt. Holdningen i nævnet var at det blev godkendt at de studerende må få denne ekstra fordele og medbringe sin computer. Der skal bare være ekstra bevågenhed ift. at computeren kun bliver brugt til online-bøger og ikke som anden form for hjælpemiddel. 
· Problemerne vedr. eksaminerne som blev taget op på sidste møde i oeconrådet, blev på sidste møde i studienævnet taget op; både regnskab på 3 semester, matematik for økonomer og macro 1 på 5 semester. 
· Diskussion af kernefag blev også gennemgået; nogle fag som skal tilføjes/fjernes fra kernefag. Specifik problem; financial engineering (kernefag), faget kommer fra matøk, og der er et fag som bygger op til det. Det er dog ikke angivet nogle steder, at der noget fag skal bygge op til det. De studerende er dermed sat bagud.
· Mobilitetsvinduet bliver taget op på næste møde.

Akademiske råd: 
· Der er kommet ny prodekan på forskningen
· Der skal indstilles en ny repræsentant til AUFF’s bestyrelse; der skal indstilles en mandlig og en kvindelig kandidat
· Rejsepolitik blev gennemgået; klimavenlige rejser (hvornår må flyveren vælges over toget) - der er udarbejdet et papir. 
· Forskernes ytringsfrihed skal beskyttes; både på forsker grundlaget og privatlivsgrundlaget. 
· Gennemgang af uddannelses-rapporten og stort frafald af førsteårsstuderende


Opdatering af udvalgene: 
Aktivitetsudvalget: 
· Åbenhed ift. møderne i aktivitetsudvalget 
· Invitation Oeconaften + invitationer er ved at blive sendt ud til forelæserne i forbindelse med den gyldne pegepind (hele foreningen hjælper)
· Datoer kommer til Oeconaften og den gyldne pegepind 


BSS books; 
· BSS Books er nødsaget til at flytte, fordi det ikke længere er muligt at leje de nuværende lokaler 
· Den erhvervsdrivende del af BSS Books er blevet opkøbt af stakladen 
· BSS books er i bund og grund en fond - en fond hvori der er mange penge. Den gamle fond skal laves om til en ny fond, og det skal bestemmes hvorledes disse penge skal bruges. To muligheder: 1) skal fonden udlodde alle pengene, således at de kan søges af studerende. 2) Skal fonden investeres således, at kun afkastet kan blive udloddet? 
· Der skal findes 2 nye kræfter til fonden, når de gamle studerende træder ud inden længe. 


 





